## 福建海峡环保集团股份有限公司 关于选举第二届监事会职工代表监事的公告

本公司监事会及全体监事保证本公告内容不存在任何虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

福建海峡环保集团股份有限公司(以下简称"公司")第一届监事会任期即将届满,根据《公司法》等法律法规及《公司章程》的有关规定,经公司职工代表大会民主选举,决定选举蔡鸿奇先生出任公司第二届监事会职工代表监事(简历详见附件)。

本次职工代表大会选举产生的职工代表监事将与公司2017年第一次临时股东大会选举产生的两名非职工代表监事组成公司第二届监事会,任期三年。

特此公告。

福建海峡环保集团股份有限公司 监事会 2017年5月16日

## 附件: 第二届监事会职工代表监事简历

**蔡鸿奇**,男,1961年12月出生,中国国籍,无境外永久居留权, 大专学历,曾任福州市闽侯祥谦学区、青口学区教师,青口学区团支 部书记,青口乡团委委员,福州市液化气公司办公室副主任、主任、 党支部委员,福州市液化气有限公司监事会主席、党支部委员、综合 办主任,福州华润液化气有限责任公司监事会主席、党支部委员、总 经理助理,福州市新榕燃气投资有限公司党委委员、综合办主任。现 任福建海峡环保集团股份有限公司职工代表监事、纪委书记、工会主 席。